



Представитель следственного управления принял участие в Межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2019»



4 апреля текущего года руководитель следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** майор юстиции Андрей Назаров принял участие в Межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2019» в АПОУ УР «Техникум строительных технологий».

Руководитель следственного отдела выступил перед учащимися техникума с информацией о состоянии преступности среди молодежи, о фактах привлечения к уголовной ответственности несовершеннолетних, в том числе за совершение тяжких и особо тяжких преступлений, о преступлениях, совершаемых в отношении несовершеннолетних в сети Интернет. Кроме того,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

в рамках выступления до учащихся техникума была доведена информация о деятельности Следственного комитета России, его месте в структуре государственных органов, выполняемых задачах и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя.

05 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1329530>